



Datum: 01.09.2015 07:35

Medij: www.yumama.com

Link: <http://www.yumama.com/vesti/14577-deca-sa-liste-cekanja-ce-moci-da-se-upisu-u-privatne-vrtice.html>

Autori:

Teme: PU Trešnjober

Naslov: Deca sa liste čekanja moći će da se upišu u privatne vrtiće

2051



Svi mališani za koje nije bilo mesta u državnim vrtićima, moći će da se, uz subvenciju grada, upišu u neki od privatnih vrtića, a radno vreme šaltera za predaju zahteva je produženo. Prisustvujući otvaranju jednog od njih, privatnog vrtića Trešnjober u Altini, gradonačelnik Siniša Mali ocenio je da se ovakvom politikom, najefikasnije i najbrže rešava problem nedostatka kapaciteta u predškolskim ustanovama koje su u vlasništvu grada Beograda. Zahtev za ostvarivanje prava na naknadu dela troškova boravka deteta u predškolskoj ustanovi čiji je osnivač drugo pravno ili fizičko lice (privatni vrtić) podnosiće se Sekretarijatu za obrazovanje i dečju zaštitu od 1. do 14. septembra (zgrada Gradske uprave u Ulici 27. marta 43-45), na jedinstvenom obrascu koji se može preuzeti na pisarnici Gradske uprave i sajtu Grada Beograda. Pogledajte i Saveti za bezbolan polazak u vrtić. Šalteri na kojima će se predavati zahtevi radiće produženo – od 7.30 do 18 časova, svakog radnog dana, saopštavaju iz Sekretarijata za obrazovanje i dečju zaštitu. Od 15. septembra ovo pravo će se priznavati od dana podnošenja zahteva. U privatnim vrtićima trenutno ima oko 3.000 slobodnih mesta. Roditelji treba da podnesu potvrdu da dete nije primljeno u gradski vrtić, da ponesu ugovor sa predškolskom ustanovom u koju žele da idu i ostalu opštu dokumentaciju. Prema podacima, 6.000 dece je ostalo neupisano u gradske vrtiće, a verujemo da će se u privatne upisati oko 3.000 dece. Privatni vrtići ubrzano šire svoje kapacitete i ubeđeni smo da će zainteresovanost roditelja postati veća kada vide da grad uplaćuje prve iznose i ispunjava svoje obaveze prema privatnim vrtićima. Ekonomska cena boravka deteta u predškolskoj ustanovi je 27.700 dinara, a roditelj od te cene plaća 20 odsto. To je 5.540 dinara, a grad refundira ostalih 22.160 dinara – rekla je Snežana Đurić, sekretarka za obrazovanje i dečju zaštitu. *Najnovije vesti, rezultate medicinskih istraživanja i savete stručnjaka na temu roditeljstva, zdravlja i lepote možete pratiti na našoj Fejsbuk stranici -YuMama.





Datum: 01.09.2015 07:35

Medij: www.catyline.com

Link: <http://www.catyline.com/svecano-otvoren-novi-vrtic-tresnjober-altina/>

Autori: Redakcija

Teme: PU Trešnjober

Naslov: Svečano otvoren novi vrtić Trešnjober Altina

479

U ponedjeljak, 31.8.2015. svečano je otvoren novi vrtić u sastavu privatne Predškolske ustanove Trešnjober – Trešnjober Altina. Otvaranju je prisustvovao gradonačelnik Beograda, Siniša Mali, kao i mnogobrojne zvanice, roditelji i deca – novi Trešnjoberci.

Trešnjober Altina je nov, moderan prostor od gotovo 1200kvm, sa dvorištem od 25a. Opremljen je po najvišim ...read more

- See more at: <http://www.catyline.com/svecano-otvoren-novi-vrtic-tresnjober-altina/#sthash.E3vI3JZk.dpuf>



Datum: 01.09.2015

07:35

Medij: www.novosti.rs

Link: <http://www.novosti.rs/vesti/beograd.74.html:565283-Pocinje-trka-i-za-privatne-vrtice>

Autori: B. B.

Teme: PU Trešnjober

Naslov: Počinje trka i za privatne vrtiće

1730



Danas počinje predaja zahteva za registrovn boravak u prestoničkim obdaništima koja nisu pod državnim patronatom RODITELJI čiji mališani nisu upisani u državne vrtiće, od danas do 14. septembra mogu Sekretarijatu za obrazovanje i dečiju zaštitu predati zahteve za dotiranje boravka u privatnim vrtićima iz gradske kase. Do sada su izdate 2.803 odbijenice, a kod privatnika ima oko 3.000 slobodnih mesta. Privatni vrtići nemaju kriterijume koji važe za upis u državna obdaništa, pa se mogu upisati i deca čiji roditelji nisu zaposleni ili je jedan nezaposlen. Na spisku privatnih vrtića u kojima će iz gradskog budžeta biti pokriven deo troškova boravka mališana nalazi se 58 predškolskih ustanova. Među onima koji će zatražiti dotiranje iz gradske kase za plaćanje privatnog vrtića je najveći broj roditelja čija deca već pohađaju ove ustanove. Prema nezvaničnim procenama, u privatne predškolske ustanove je, pre uvođenja ovih novina, bilo upisano oko 2.000 mališana. Roditelji koji budu upisali dete uz beneficiju u obavezi su da plate račun za prvi mesec u punom iznosu, a grad će im to refundirati. Prema podacima Sekretarijat za obrazovanje, cene u privatnim vrtićima se kreću od 180 do 400 evra, a iz gradskog budžeta će se uplaćivati najviše 22.160 dinara, dok će ostatak plaćati roditelji. MALI: BEZ LISTA ČEKANJA DO 2018. GRAD planira da 17 lokacija koje su predviđene za vrtiće, ponudi privatnicima kroz model javno-privatnog partnerstva. - Grad će sa njima sklopiti ugovore na 10, 15 ili 20 godina. Oni će imati sigurnost u plaćanju, a grad neće morati sam da gradi vrtiće - rekao je gradonačelnik Siniša Mali, prilikom posete privatnom vrtiću "Trešnjober". - Očekujem da do kraja mandata ove vlasti više ne bude lista čekanja.





Datum: 01.09.2015 07:35

Medij: www.lepotaizdravlje.rs

Link: <http://www.lepotaizdravlje.rs/lifestyle/kultura/svecano-otvoren-novi-vrtic-tresnjober-altina/>

Autori:

Teme: PU Trešnjober

Naslov: Svečano otvoren novi vrtić Trešnjober Altina

1787



U ponedjeljak, 31.8.2015. svečano je otvoren novi vrtić u sastavu privatne Predškolske ustanove Trešnjober – Trešnjober Altina. Otvaranju je prisustvovao gradonačelnik Beograda, Siniša Mali, kao i mnogobrojne zvanice, roditelji i deca – novi Trešnjoberci. Trešnjober Altina je nov, moderan prostor od gotovo 1200kvm, sa dvorištem od 25a. Opremljen je po najvišim svetskim standardima, kako bi deci pružio bezbedan, ugodan, lep i podsticajan ambijent za razvoj i učenje. Sadrži sobe za rad, kabinete za radionice, učenje stranih jezika i pripremni predškolski program, kao i modernu igraonicu i fiskalturnu salu od 100kvm, prilagođenu košarci, fudbalu, drugim sportovima i časovima baleta, koji se u Trešnjoberu organizuje u saradnji sa našom poznatom balerinom, Ašhen Ataljanc. Direktorica PU Trešnjober, Ljiljana Proković, izjavila je: "Trešnjober, posle 15 godina rada, ulazi u novu razvojnu fazu, značajnim širenjem svojih kapaciteta. Od 1. septembra počinju sa radom dva nova vrtića – Trešnjober Altina (u Ulici Slobodana Đuića 1v) i Trešnjober Zvezdara (u Ulici braće Ribnikar 16), koji su spremni da prime 400 dece. Otvaranjem novih kapaciteta, Trešnjober će zaposliti 30 ljudi. Trešnjober veoma odgovorno shvata svoju ulogu u društvu, stoga je doneo odluku da uzme učešće u rešenju problema velikog broja neupisane dece. Odlukom Skupštine grada o subvenciji dece koja su sada upisana i u privatne Predškolske ustanove, Trešnjober postaje starteški partner u trajnom rešenju ovog problema". Gradonačelnik Beograda, Siniša Mali, izjavio je: "Veoma nam je važna dobra saradnja sa privatnim vrtićima s obzirom na to da se na ovaj način rešava dugogodišnji problem nedostajućih mesta u vrtićima. Umesto da grad Beograd gradi nove vrtiće, iskoristili smo inicijativu privatnika da upravo oni





Datum: 01.09.2015 07:35

Medij: www.lepotaizdravlje.rs

Link: <http://www.lepotaizdravlje.rs/lifestyle/kultura/svecano-otvoren-novi-vrtic-tresnjober-altina/>

Autori:

Teme: PU Trešnjober

Naslov: Svečano otvoren novi vrtić Trešnjober Altina

2534

šire svoje kapacitete, a da Grad dotira boravak dece u tim objektima. Zajedno radimo, razmatramo sugestije privatnika i to je do sada imalo veoma dobre rezultate."O NAMA • Predškolska ustanova Trešnjober je akreditovana predškolska ustanova, osmišljena da kao partner porodice u vaspitanju i obrazovanju dece, uzme učešće u ukupnom psihofizičkom razvoju deteta od 1 do 7 godine. U atmosferi poverenja, individualnog izražavanja i međusobne saradnje, a putem radionica, matrica i drame, kroz interaktivne programe, organizujemo raznolike sadržaje. Predškolsku ustanovu je osnovala i vodi Ljiljana Proković, diplomirani specijalni pedagog • Predškolska ustanova Trešnjober osnovana je 2001. godine. Sedište Trešnjobera je u Beogradu, u Šumatovačkoj ulici 39a. Boravimo u novoadaptiranom prostoru od oko 500m² i sopstvenim vrtom od 5 ari. Trešnjober otvara 2 nove poslovne jedinice 1. Septembra 2015 godine. Jedna je na Altini, a druga na opštini Zvezdara, nedaleko od Ruzveltove ulice (Trešnjober Altina – Slobodana Đurića 1v i Trešnjober Zvezdara – Braće Ribnikara 16). Ukupni kapacitet je 500 dece, na oko 2500kvm, što PU Trešnjober čini najvećom privatnom predškolskom ustanovom. Trešnjober Zvezdara nalazi se u zasebnom objektu od oko 500kvm, sa svojim dvorištem, u blizini parka, u mirnom kraju. Prostor je potpuno renoviran i prilagođen deci i njihovom zdravom, bezbednom i pravilnom razvoju, u atmosferi topline i slobode. Prostor čine zasebne sobe za svaku uzrastnu grupu, igraonica, kabineti za rad i opuštanje. O vrtiću: • PU Trešnjober je vrtić humanističke orijentacije, koji objedinjuje niz programa, međusobno tesno povezanih. Naš program podstiče sposobnosti koje čine komunikaciju bogotijom i raznovrsnijom, što dete čini sigurnijim slobodnijim na putovanju do svoje licne harmonije. • Tim čini visoko stručan i profesionalan kadar, odabran i oformljen po utvđenim normativima, kako institucionalnim, tako i strukovnim. • Programi su oblikovani da ohrabruju decu u nastojanju da što uspešnije razviju svoje potencijale, da koračaju u svaki novi izazov ispunjeni entuzijzmom, upornošću i zadovoljstvom. Program je samo smer koji prati sposobnosti, potrebe i interesovanje dece. Obezbeđeni su materijalno – tehnički uslovi gde dete proba, opservira, povezuje, eksperimentiše sa stvarima i pojavama oko sebe. Fokus programa je na izgradnji snažne i izbalansirane osnove za emocionalni, socijalni i fizički razvoj ličnosti. Gradimo partnerski odnos sa roditeljima, na putu rasta i razvoja svakog pojedinačnog člana Trešnjobera.



Datum: 01.09.2015

07:35

Medij: www.vesti.rs

Link: <http://www.vesti.rs/Zena/Svecano-otvoren-novi-vrtic-Tresnjober-Altina.html>

Autori: Lepota i zdravlje

Teme: PU Trešnjober

Naslov: Svečano otvoren novi vrtić Trešnjober Altina

778



Izvor: Lepota i zdravlje, 01.Sep.2015, 14:06U ponedjeljak, 31.8.2015. svečano je otvoren novi vrtić u sastavu privatne Predškolske ustanove Trešnjober – Trešnjober Altina. Otvaranju je prisustvovao gradonačelnik Beograda, Siniša Mali, kao i mnogobrojne zvanice, roditelji i deca – novi Trešnjoberci. Trešnjober Altina je nov, moderan prostor od gotovo 1200kvm, sa dvorištem od 25a. Opremljen je po najvišim svetskim standardima, kako bi deci pružio bezbedan, ugodan, lep i podsticajan ambijent za razvoj i učenje. Sadrži sobe za rad, kabinete za radionice, učenje stranih jezika i pripremni predškolski program, kao i modernu igraonicu i fiskulturnu salu od 100kvm, prilagođenu košarci, fudbalu, drugim sportovima i časovima baleta, koji se u Trešnjoberu organizuje u saradnji...



Datum: 01.09.2015 07:35

Medij: www.ekapija.com

Link: <http://www.ekapija.com/website/sr/page/1230905/Po%C4%8Dinje-trka-i-za-privatne-vrti%C4%87e>

Autori: Redakcija

Teme: PU Trešnjober

Naslov: Počinje trka i za privatne vrtiće

1595

Roditelji čiji mališani nisu upisani u državne vrtiće, od danas do 14. septembra mogu Sekretarijatu za obrazovanje i dečiju zaštitu predati zahteve za dotiranje boravka u privatnim vrtićima iz gradske kase. Do sada su izdate 2.803 odbijenice, a kod privatnika ima oko 3.000 slobodnih mesta.

Privatni vrtići nemaju kriterijume koji važe za upis u državna obdaništa, pa se mogu upisati i deca čiji roditelji nisu zaposleni ili je jedan nezaposlen.

Na spisku privatnih vrtića u kojima će iz gradskog budžeta biti pokriven deo troškova boravka mališana nalazi se 58 predškolskih ustanova. Među onima koji će zatražiti dotiranje iz gradske kase za plaćanje privatnog vrtića je najveći broj roditelja čija deca već pohađaju ove ustanove. Prema nezvaničnim procenama, u privatne predškolske ustanove je, pre uvođenja ovih novina, bilo upisano oko 2.000 mališana.

Roditelji koji budu upisali dete uz beneficiju u obavezi su da plate račun za prvi mesec u punom iznosu, a grad će im to refundirati. Prema podacima Sekretarijat za obrazovanje, cene u privatnim vrtićima se kreću od 180 do 400 EUR, a iz gradskog budžeta će se uplaćivati najviše 22.160 dinara, dok će ostatak plaćati roditelji.

Grad planira da 17 lokacija koje su predviđene za vrtiće, ponudi privatnicima kroz model javno-privatnog partnerstva.

- Grad će sa njima sklopiti ugovore na 10, 15 ili 20 godina. Oni će imati sigurnost u plaćanju, a grad neće morati sam da gradi vrtiće - rekao je gradonačelnik Siniša Mali, prilikom posete privatnom vrtiću "Trešnjober".- Očekujem da do kraja mandata ove vlasti više ne bude lista čekanja.



Datum: 01.09.2015 07:35

Medij: bulevar.b92.net

Link: http://bulevar.b92.net/srpska-posla.php?yyyy=2015&mm=09&dd=01&nav_id=1033893

Autori: Redakcija

Teme: PU Trešnjober

Naslov: Višedecenijski problem je rešen: Ovo je mesto samo za decu

554



U sastavu privatne predškolske ustanove "Trešnjober", svečano je otvoren novi vrtić "Trešnjober Altina". Otvaranju je prisustvovao gradonačelnik Beograda Siniša Mali, kao i mnogobrojne zvanice, roditelji i deca - novi trešnjoberci.

Nedovoljan kapacitet vrtića predstavlja decenijski problem u Beogradu, ali roditelji mališana u naselju Altina taj problem više neće imati.

Nakon 15 godina rada jedan od najpoznatijih vrtića "Trešnjober" proširio je svoje kapacitete. U Ulici Slobodana Đurića u modernom prostoru igrace, učice i odrastaće 270 mališana.

